Pracovní list – opakování
1) Při rekonstrukci koupelny jsme zaplatili 17 690 Kč za sprchový kout, 8 470 Kč za dlaždice, 1 540 Kč za umyvadlo a 3 400 Kč za ostatní výdaje. Kolik Kč celkem stála rekonstrukce?





2) Vypočti.
16.1000 =	                                   135.100 =		                        3 136.10 =

530.100=	                                   24.1000=	                                   94.10 =

630:90=                                          7 200:8=                                         1 000 000:100=

560:70=                                          3 600:40=                                       2 100:3=

16.3=                         21.4=                            18.5=                                  12.6=

3) Vypočti, dodrž správný postup.

   3 . 16 -14 =                                                                        11 . (14 + 10) =      

 23 . 6 + 50 . 2 =                                                                108 : 4 + 98 =
24 . ( 125 + 93 ) =                                                             58 + 12 . 36 =

4) Vypočti a proveď zkoušku.

122 + x = 350                                    b - 1230 = 2 800                               a . 5 = 450    


5) K rozdílu čísel 90 881 a 1725 přičti číslo 847.



6) Původní cena sekačky byla 6 400Kč. Ve výprodeji byla zlevněna o dvě čtvrtiny. Kolik stojí sekačka nyní?






7) Podnikatel má v pronájmu kancelář, za kterou platí měsíční nájem 3 000kč za 1m2. Kancelář má podlahu ve tvaru obdélníku o rozměrech 8m a 7m. Vypočti, kolik korun zaplatí za měsíční nájemné.






8) V obchodním domě prodávají stavebnice po 357Kč. V jednom měsíci prodali 68 stavebnic, ve druhém měsíci 92 stavebnic. Kolik korun utržili za prodané stavebnice?
